SISTEMA DE EVALUACION MARZO/MARZO
PROCEDIMIENTO  
1. Cada profesor completará:

·  Los campos señalados con (1) de la planilla (A) denominada CONTENIDOS REQUERIDOS PARA ACREDITAR LA ASIGNATURA. Deberá ser presentada en Rectoría por duplicado antes del 29 de octubre de 2012. Por otra parte resultaría conveniente que previamente este documento sea visado por el Jefe de Departamento correspondiente.

·  El campo (4), correspondiente a número  de trimestre

Importante: los contenidos descriptos deberán estar relacionados con el número de unidad del programa anual de cada materia publicado en la página del colegio.

2. Estará a cargo de la Jefatura de Preceptores supervisar la efectivización de lo formulado en el punto Nº 1 

3. Antes del 12/11/12, Rectoría devolverá a cada profesor sus respectivas  planillas.
4. Del 19/11/12 al 23/11/12, cada docente deberá completar:

· Las anteriores planillas (original y copia) con los Nombres y Apellidos de los alumnos que tienen contenidos pendientes de aprobación (campo 2), señalando además con una (X) en la columna correspondiente el o los contenidos que deba rendir (Campo 3). Dentro del mismo período entregará la copia de la planilla completa en secretaria para que puedan  confeccionar las actas de exámenes correspondientes.
· La planilla (C) para cada alumno (original y copia) señalando en cada caso el o los contenidos que tendrá que acreditar. Una vez confeccionadas y firmadas por el docente las entregará en Jefatura de Preceptores.

· Preceptoría, archivará las copias y pegará los originales en las páginas del cuaderno de comunicados que correspondan a cada asignatura. Será función de los preceptores verificar en la semana del 27/11 al 03/12 de diciembre, la notificación de las familias. Si se detectara la omisión por parte de la familia procederán a comunicarse telefónica o personalmente con la misma.
DICIEMBRE – 2º CIERRE
· Al comenzar el segundo cierre (05/12/12 al 18/12/12), cada día de clase el docente solicitará la planilla (B) de asistencia de alumnos por materia, pasará lista y luego al finalizar la hora, la  entregará para su guarda al preceptor del curso correspondiente.
· Evaluará los contenidos previstos, debiendo quedar documentado mediante los exámenes correspondientes, los temas que fueron aprobados y los que no.
· Finalizado el segundo cierre cada docente debe:

· Completar la planilla (C) pegada en el cuaderno de comunicados del alumno.
· Solicitar en preceptoría la copia de la planilla (C) completarla y dejarla nuevamente en la preceptoría para su guarda. 
· Entregar toda la documentación referida al presente, cierre en Secretaria. (Planilla, exámenes, etc.)

· Solicitar en secretaria el acta volante y completarla. Constarán los alumnos aprobados y los que continúan en proceso. 

· Completar el  libro de actas, donde se volcaran únicamente los datos de los alumnos que aprobaron.


FECHAS IMPORTANTES: 
· 20 y 21 de Diciembre: MESAS DE EXAMEN PREVIOS
· 04 de Diciembre: PREVISTA JORNADA DOCENTE 

FEBRERO – 3º CIERRE 
El procedimiento de trabajo en este periodo será similar al del segundo cierre, se evaluaran a los alumnos en proceso con los contenidos que no fueron acreditados en el 2º cierre. 
· Al comenzar el tercer cierre, cada día de clase el docente solicitará la planilla (B) de asistencia de alumnos por materia, pasará lista y luego al finalizar la hora, la  entregará para su guarda al preceptor del curso correspondiente.

· Evaluará los contenidos previstos, debiendo quedar documentado mediante los exámenes correspondientes.

· Finalizado el tercer cierre cada docente debe:
· Completar la planilla (C) pegada en el cuaderno de comunicados del alumno.

· Solicitar en preceptoría la copia de la planilla (C), completarla y dejarla en la preceptoria correspondiente para su guarda. 

· Entregar toda la documentación referida al presente cierre en Secretaria. (Planilla, exámenes, etc.)

· Solicitar en Secretaria y completar el acta volante donde constaran los alumnos aprobados y reprobados. 

· Completar el  libro de actas.
NOTA: 
ANTE CUALQUIER CONSULTA O INQUIETUD POR FAVOR DIRIGIRSE A RECTORÍA
